EJERCICIOS DE NOTACION CIENTIFICA

Ejercicio 1:

Escribe en notacion cientifica los siguientes numeros.

a) 0,0000085 c) 31.940.000.000
b) 5.000.000.000.000 d) 0,000000000479
a) 0,0000085=285-10"° c) 31.940.000.000 = 3,194 - 10"
b) 5.000.000.000.000=75-10" d) 0,000000000479=479-107"
Ejercicio 2:

Desarrolla estos nimeros escritos en notacion cientifica.
a) 48-10° b) 832-10°" ¢ 623-107"® d) 3,5-10°"

a) 4,8-10°=480.000.000 c) 6,23-10"" = 0,00000000000000000623
b) 832-107""=0,0000000000832 d) 3,510 "= 0,0000000000035

Ejercicio 3:

Opera y expresa el resultado en notacion cientifica.
a) (52-10°+4,75-107%:8,05-10""°

b) 3,79-10%-(7,73-10* —6,54 - 1077)

a) (52-10°+4,75-107):805-10*=6,465968 - 10~
b) 3,79-10%.(7,73-10*— 6,54 - 107%) = 2,92966 - 10"

Ejercicio 4:

Realiza las operaciones.

a) 1,32-10*+42,57-10*

b) 8,75-10%>+ 9,46 - 10°

c) 3,62-10°+585-10"°

d) 23-10°4+3,5-107"4+4,75-102
e) 3,46:1074+59-10"43,83-10°

a) 1,32-10°4+257-10*=389-10°

b) 875-10°+946-10°=1,0335- 10

c) 3,62-10°+585-107° = 3,620000585 - 10*

d) 23-10°4+35-107"+4,75-10?= 2303975 - 10°
)

e) 346-107°4+59-10"+3,83-10°=5,93830346 - 10°
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Ejercicio 5:

Halla el resultado de estas operaciones.
a) 95-10*—3,72-10*
b) 86-10° —545-10°
¢) 79-10°%—13-10"°
d) 46-10°+53-10"—3,9-10*
)

e) 5-10° —=3-107"+7-1072

a) 95-10°—=372-10"=578-10"
b) 86 103—545 10°=8,055- 10°
6 -

¢ 79-10*—=13-10°=7887-10""

d) 4, 1064—53 10*—3,9-10°=4,652610- 10°

e) 5:-10°=3-107"+7-107=4997 - 10
Ejercicio 6:

Efectia las siguientes operaciones.

a) 73-10*-525-107° c) 8,3-10°:5,37-10?

b) 891-107.5,7-10" d) 95-107°:3,2-10°
a) 73-10*-525.10°=3,8325-10° c) 83-10°:537-10°=1,545623836 - 10*
b) 891-107°.57-10"=5,0787-10" d) 95-10°:32-10°=296875-10"

Ejercicio 7:

Simplifica el resultado de estas operaciones.
6,147 -107% - 4,6-10° b 3,92-10% -5,86-10°°
7,9-10° -6,57 .10 7-107%.9,2-10"

6,147 -107% - 46-10° 2,82762 - 107
a) = = 5447893185 - 1077
79-10° -657-107° 51903 - 10°

3,92-10* .586-10°° 229712 -107"
b) = = 3,566956522 - 107°
7-107%.92.10" 6,44 - 10°




Ejercicio 8:

Pasar a notacion cientifica los siguientes nimeros:

a) 300.000.000= i) 1.230.000.000.000= q) 73=
b) 456= j} 14 billones €= r} -0,00010001=
c) 0,5= k) 14 billones $= s) 14-10°=
d) 0,0000000065= 1) 14 billones £= t) 10=
e) -18.400.000.000= m) 150 millones $= u) 1=
f) 0,000001= n) 150 millones €= v) 0,011001=
g) -78986 34= o) 1,5 millardos= w) 16.730.000=
h) 0,0000093= p) 7,3= x) -345 45
RECORDAR: CANTIDAD DEFINICION EQUIVALENCIA AMBITO
1 millardo mil millones 10° _ _
= Espafia, Francia, Alemania__.
un millén de millones 10
1 billén —— . - -
mil millones 10 EEUU y Reino Unido
1 il un millén de billones 10" Espafia, Francia, Alemania. ..
trillon -
un millén de millones 10" EEUU y Reino Unido
etc.




